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GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2020-21


We are trying  to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you. Your 
feedback and comments will help us to the education system.


Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor

* Required

Name *

Course *

Batch *

Contact No

E-Mail

How do you rate the course contents applicability / Relevance to real life situations ? *



7.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

9.

Mark only one oval.

excellent

Very good

Good

Average

Poor

How do you rate depth of the contents of course ? *

How do you rate the availability of reading material / Books regarding curriculum ? *

Is the education impacted at Govt. College Balrampur useful and relevant towards your
employability? *



10.

Mark only one oval.

excellent

Very good

Good

Average

Poor

11.

Mark only one oval.

excellent

Very good

Good

Average

Poor

12.

Mark only one oval.

excellent

Very good

Good

Average

Poor

How would you rate the following academic initiatives taken by the college to improve
your competence as students? innovative teaching learning methodologies, seminars ,
workshops ,projects ,industrial visits ,etc. *

How do you rate the motivation created by the syllabus to pursue post graduation /
Research in the particulars topic ? *

How do you rate the skill development activities organized by the college for your overall
development? *



13.

Mark only one oval.

excellent

Very good

Good

Average

Poor

14.

Mark only one oval.

excellent

Very good

Good

Average

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Has the placement and training cell provided ample on campus placement opportunities?
*

Has the placement and training cell provided sufficient off campus placement
opportunities? *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Name

6 responses

Praveen kumar soni

DEEPAK KUMAR GUPTA

Mithla Das

Anil

Manoj

Manoj Kumar pradhan

Course

6 responses

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
6 responses

Publish analytics

BA
Bachelor of Arts

Bcom
Bsc

Bsc nursing 3rd y…
0

1

2

1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%)

2 (33.3%)

1 (16.7%)

https://docs.google.com/forms/d/1dbkSoQzSs8V1SRJoigUp_rwuw88FWVuBr6MeaiqJu4Q/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Batch

6 responses

Contact No

3 responses

9399401102

9993549702

9669798670

E-Mail

3 responses

Praveensoni95@gmail.com

deepakvirendra6@gmail.com

Dasmithila809@gmail

2016-17 2020-21 2nd bactch 3
0

1

2

3

1 (16.7%)

3 (50%)

1 (16.7%) 1 (16.7%)



How do you rate the course contents applicability / Relevance to real life
situations ?

6 responses

How do you rate depth of the contents of course ?

6 responses

How do you rate the availability of reading material / Books regarding
curriculum ?

6 responses

Excellent
Very good
Good
Average
poor

33.3%

66.7%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

33.3%

33.3%

33.3%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

50%

50%



Is the education impacted at Govt. College Balrampur useful and relevant
towards your employability?

6 responses

How would you rate the following academic initiatives taken by the college
to improve your competence as students? innovative teaching learning
methodologies, seminars , workshops ,projects ,industrial visits ,etc.

6 responses

How do you rate the motivation created by the syllabus to pursue post
graduation / Research in the particulars topic ?

6 responses

excellent
Very good
Good
Average
Poor

66.7%

33.3%

excellent
Very good
Good
Average
Poor

16.7%

33.3%

16.7%

33.3%

excellent
Very good
Good
Average
Poor

33.3%

16.7%

50%



How do you rate the skill development activities organized by the college
for your overall development?

6 responses

Has the placement and training cell provided ample on campus placement
opportunities?

6 responses

Has the placement and training cell provided sufficient off campus
placement opportunities?

6 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Very good
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Average
Poor

16.7%

33.3%

16.7%

33.3%

excellent
Very good
Good
Average
Poor

33.3%

33.3%

33.3%

excellent
Very good
Good
Average
Poor

50%

16.7%

33.3%
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 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


1.

2.

3.

4.

5.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
Employer's feedback 2020-21


We are trying  to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you. Your 
feedback and comments will help us to the education system.


Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor

* Required

Name *

Contact no. *

E-Mail *

Post *

Help & cooperation from College Staff. *



6.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

7.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Innovativeness & Creativity. *

Incorporation of component about development of ability to manage / leadership qualities
*

Weightage given to Employability/Entrepreneurship/Skill Development. *



9.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

10.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

11.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Weightage given to practical, field work component. *

Weightage given to Learning values (in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical abilities and broadening perspectives) *

Usage of Curriculum for development of human resource at your industry/ workplace. *



12.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

13.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

14.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Interviewing Room / facilities. *

Student's punctuality / attitude /confidence. *

Student's competence met my expectation. *



15.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

16.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

17.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Student's communication skills & Etiquette *

Professionalism in Resume writing /dressing & grooming. *

Any other comment:

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Name

2 responses

Suresh Ravi

Suraj Kumar gain

Contact no.

2 responses

9753738816

9131695325

E-Mail

2 responses

ravisu188@gmail.com

sgain2247@gmail.com

Post

2 responses

Assistant Professor

Chandranagar

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
2 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1Vr6KqgTIX3V5PoqHsx0VDUaVWgFTd4M--a1X1ytv4GU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Help & cooperation from College Staff.

2 responses

Innovativeness & Creativity.

2 responses

Incorporation of component about development of ability to manage /
leadership qualities

2 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor100%

Excellent
2 (100%)

Excellent
Very good
Good
Average
Poor100%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

50%

50%

Excellent
1 (50%)



Weightage given to Employability/Entrepreneurship/Skill Development.

2 responses

Weightage given to practical, field work component.

2 responses

Weightage given to Learning values (in terms of knowledge, concepts,
manual skills, analytical abilities and broadening perspectives)

2 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

50%

50%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor100%

Very good
2 (100%)

Excellent
Very good
Good
Average
Poor100%



Usage of Curriculum for development of human resource at your industry/
workplace.

2 responses

Interviewing Room / facilities.

2 responses

Student's punctuality / attitude /confidence.

2 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

50%

50%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

50%

50%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

50%

50%



Student's competence met my expectation.

2 responses

Student's communication skills & Etiquette

2 responses

Professionalism in Resume writing /dressing & grooming.

2 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor100%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

50%

50%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

50%

50%



Any other comment:

0 responses

No responses yet for this question.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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1.

2.

3.

4.

5.

Mark only one oval.

Chemistry

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
  Feedback of Student (For Teacher)


We are trying  to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you. Your 
feedback and comments will help us to the education system.


Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor

* Required

Name of Student *

Class *

Contact no *

E-Mail *

Subject *



6.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

7.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

8.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Regularity for taking lectures and practical. *

Punctual in the timing of class. *

Presents the material clearly. *



9.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

10.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

11.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Cares about the students and to solve difficulties. *

The teacher is Knowledgeable *

Skills in explaining difficult points. *



12.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

13.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

14.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Clarity in concept explanation. *

Attitude towards the taught. *

Provides knowledge practical based. *



15.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

16.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

17.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

I trust this teacher. *

Class control. *

Class is interesting. *



18.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

19.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The assignments are clear. *

Command over the subject. *

Use of case studies, illustrations, current events in teaching. *



21.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

22.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

23.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Motivating to develop interest in the subject for higher studies. *

Skills in making the subject interesting *

Conducting the class testes. *



24.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Frequency of asking short questions in the class while teaching *

I trust this class. *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Name of Student

30 responses

Class

30 responses

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
30 responses

Publish analytics

Anima Ekka
Manju Yadav

Mausam Gupta
Nipoo gupta

Rekha
Saddam husain

Sawant tripathi
Smriti Vishwakar…

Uma Dakuaa
u…

0

1

2

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

1 (3.3%1 (3.3%1 (3.3%

M sc 1st sem
M.s.c chemistry 1…

M.sc. first semester
M.sc.1semester

MSc 1st semester
Msc 1st year

Msc first semester
Msc. Chemistry 1st…

Msc1st s…
0

1

2

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%1 (3.3%1 (3.3%

https://docs.google.com/forms/d/1Te6CIvw8vZe64XEkRJ6YSjEIMLJTucVODcDV1gZSra0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Contact no

30 responses

E-Mail

30 responses

Subject

30 responses

6232781990
6267671112

7489678083
8103126936

8435964194
9111052490

9301997722
9340229204

9516193880
9…

0

1

2

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%1 (3.3%1 (3.3%

Arjunsony213@g…
Husain63896@g…

Prasadu178@g…
Sawanttripathi@…

ayamrupwati@g…
manojtigersr@g…

parvensonam@g…
sakshimishra151…

sumbulsamar8@…
v…

0

1

2

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

2 (6.7%2 (6.7%2 (6.7%

Chemistry

100%



Regularity for taking lectures and practical.

30 responses

Punctual in the timing of class.

30 responses

Presents the material clearly.

30 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.3%

13.3%43.3%

16.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

10%

50%

20%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

13.3%

16.7%
46.7%

20%



Cares about the students and to solve difficulties.

30 responses

The teacher is Knowledgeable

30 responses

Skills in explaining difficult points.

30 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

53.3%

23.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.7%50%

33.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.3%

46.7%

26.7%



Clarity in concept explanation.

30 responses

Attitude towards the taught.

30 responses

Provides knowledge practical based.

30 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

40%

40%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

13.3%

20%43.3%

23.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

16.7%

30%

33.3%



I trust this teacher.

30 responses

Class control.

30 responses

Class is interesting.

30 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

30%

36.7%

33.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.3%

10%

26.7%

40%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

46.7%

26.7%



The assignments are clear.

30 responses

Command over the subject.

30 responses

Use of case studies, illustrations, current events in teaching.

30 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

30%

50%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.3%

63.3%

13.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

50%

10%
33.3%



Motivating to develop interest in the subject for higher studies.

30 responses

Skills in making the subject interesting

30 responses

Conducting the class testes.

30 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.3%

33.3%

40%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

53.3%

26.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

43.3%

26.7%
26.7%



Frequency of asking short questions in the class while teaching

30 responses

I trust this class.

30 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.3%

46.7%

23.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

40%

40%

 Forms
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1.

2.

3.

4.

5.

6.

Govt. College Balrampur
Feedback of Student (for evaluation of the college)


We are trying  to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you. Your 
feedback and comments will help us to the education system.


Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor

* Required

Name of Student *

Year of Studying *

Address of student *

Class *

Contact no *

E-Mail *



7.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

8.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

9.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

10.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

Teaching *

Library *

Availability of books *

Reading Room facility *



11.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

12.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

13.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

14.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

Conduct of Examinations *

Co-operation of Principal *

Co-operation of Teachers *

Co-operation of Office Staff *



15.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

16.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

17.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

18.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

Co-operation of Non-teaching Staff *

N.C.C. *

N.S.S. *

Sports *



19.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

20.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

21.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

22.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

Youth Festival *

Annual Social Gathering *

Carrier guidance *

Building of the College *



23.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

24.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

25.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

26.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

Class Room / Digital Class Room *

Grievrence Redress Cell *

Play ground Facilities *

Ladies Room Facilities *



27.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

28.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

29.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

30.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

Boy Room Facilities *

Drinking Water Facilities. *

Vehicles Parking Facilities *

Canteen Facilities *



31.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

32.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

33.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

34.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

Campus Development *

Carrier development *

Personality development *

Knowledge development *



35.

Mark only one oval.

Excellent

good

Average

Below Average

36.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Help in Placements *

Comment (If any): 01. What is a thing that College does well? 02. What is thing that you
can suggest to improve College? *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Name of Student

140 responses

Pratima Gupta

Anima

KAMLAPATI

Reema gupta

Neelu yadav

Reema Gupta

Khusboo

Pooja Sharma

Ashok kumar

Govt. College Balrampur
140 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1IE76C0KJjeTLYBz2O0h0fLoNL0ex_V_NCJXr_OCFdOQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Year of Studying

140 responses

Address of student

140 responses

2022

2021-22

1st year

2021-2022

Fast year

2020-2021

3year

Msc 2021-22

Three

Balrampur

Balrampur

Village Bhawarmal Post Chandranagar District Balrampur Ramanujganj

Sociology political science

Bardar

Pindra

Village basera kalan district Balrampur

AMDANDA

Sarnadih



Class

140 responses

Contact no

140 responses

B A PART

Bsc first year

Bsc 1st year

Bsc 1 year

M.sc 3rd semester

Msc 1st semester

B.A.II

B com 1 year

Msc chemistry final

8319727723

9329709534

6267588470

8815247042

9770640058

9302175152

6266235446

6265590900

8103383266



E-Mail

140 responses

Teaching

140 responses

Anima kumari027@gmail,com

gupratimakumari880@gmail.com

rg3509405@gmail.com

kamlas209@gmail.com

deeptihaldar6@gmail.com

Kashikhushboo@gmail.com

poojasharma.p2000@gmail.com

ashokk44019 @gmail.com

Kamla209@gmail.com

Excellent
good
Average
Below Average

20%

73.6%



Library

140 responses

Availability of books

140 responses

Reading Room facility

140 responses

Excellent
good
Average
Below Average

19.3%

10.7%
68.6%

Excellent
good
Average
Below Average

19.3%

10.7%
67.9%

Excellent
good
Average
Below Average

12.1%

18.6%

67.9%



Conduct of Examinations

140 responses

Co-operation of Principal

140 responses

Co-operation of Teachers

140 responses

Excellent
good
Average
Below Average

18.6%

70%

Excellent
good
Average
Below Average

62.1%

31.4%

Excellent
good
Average
Below Average

63.6%

30.7%



Co-operation of Office Staff

140 responses

Co-operation of Non-teaching Staff

140 responses

N.C.C.

140 responses

Excellent
good
Average
Below Average

23.6%

67.9%

Excellent
good
Average
Below Average

20.7%

9.3%
66.4%

Excellent
good
Average
Below Average

24.3%

68.6%



N.S.S.

140 responses

Sports

140 responses

Youth Festival

140 responses

Excellent
good
Average
Below Average

20.7%

11.4%67.1%

Excellent
good
Average
Below Average

11.4%

12.1%

70.7%

Excellent
good
Average
Below Average

21.4%

17.1%

61.4%



Annual Social Gathering

140 responses

Carrier guidance

140 responses

Building of the College

140 responses

Excellent
good
Average
Below Average

20%

10.7%
67.9%

Excellent
good
Average
Below Average

18.6%

10%
70%

Excellent
good
Average
Below Average

16.4%

10%
72.9%



Class Room / Digital Class Room

140 responses

Grievrence Redress Cell

140 responses

Play ground Facilities

140 responses

Excellent
good
Average
Below Average

15.7%

17.9%

62.9%

Excellent
good
Average
Below Average

15.7%

16.4%

65%

Excellent
good
Average
Below Average

9.3%

8.6%

17.9%

64.3%



Ladies Room Facilities

140 responses

Boy Room Facilities

140 responses

Drinking Water Facilities.

140 responses

Excellent
good
Average
Below Average

10%

17.9%

66.4%

Excellent
good
Average
Below Average

7.9%

19.3%

66.4%

Excellent
good
Average
Below Average

18.6%

9.3%

67.9%



Vehicles Parking Facilities

140 responses

Canteen Facilities

140 responses

Campus Development

140 responses

Excellent
good
Average
Below Average

22.1%

69.3%

Excellent
good
Average
Below Average

16.4%

72.1%

Excellent
good
Average
Below Average

12.9%

12.9%

72.1%



Carrier development

140 responses

Personality development

140 responses

Knowledge development

140 responses

Excellent
good
Average
Below Average

14.3%

11.4%

72.1%

Excellent
good
Average
Below Average

17.9%

11.4%

65.7%

Excellent
good
Average
Below Average

20%

70%



Help in Placements

140 responses

Comment (If any): 01. What is a thing that College does well? 02. What is thing
that you can suggest to improve College?

140 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Good

Very good

Excellent

Open the college

Veri good college Balrampur

Good

Study is will

Open the college.

No

Excellent
good
Average
Below Average

13.6%

10%

72.1%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1IE76C0KJjeTLYBz2O0h0fLoNL0ex_V_NCJXr_OCFdOQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


1.

2.

3.

4.

5.

Mark only one oval.

Hindi Literature

Sociology

Political Science

History

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
  Feedback of Student (For Teacher)


We are trying  to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you. Your 
feedback and comments will help us to the education system.


Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor

* Required

Name of Student *

Class *

Contact no *

E-Mail *

Subject *



6.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

7.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

8.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Regularity for taking lectures and practical. *

Punctual in the timing of class. *

Presents the material clearly. *



9.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

10.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

11.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Cares about the students and to solve difficulties. *

The teacher is Knowledgeable *

Skills in explaining difficult points. *



12.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

13.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

14.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Clarity in concept explanation. *

Attitude towards the taught. *

Provides knowledge practical based. *



15.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

16.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

17.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

I trust this teacher. *

Class control. *

Class is interesting. *



18.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

19.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The assignments are clear. *

Command over the subject. *

Use of case studies, illustrations, current events in teaching. *



21.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

22.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

23.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Motivating to develop interest in the subject for higher studies. *

Skills in making the subject interesting *

Conducting the class testes. *



24.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Frequency of asking short questions in the class while teaching *

I trust this class. *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Name of Student

260 responses

Julekha khatun

Deepak kumar

Pritam Singh

Rohit mallik

DURGAVTI YADAV

Ashish Singh

Khushboo

Omprakash Singh

Abhishek Gupta

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
260 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1QPIpqtX76_rnz8Xa1BsXfrT1iU0patin4xcIKQsLxRk/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Class

260 responses

Contact no

260 responses

B.A.I

BA 1st year

B.A part 2

B. A 1

BA 3rd

BA 1 year

B.A I

B,A, part,1

B. A 1st

9617739884

6260527039

8770285915

9691463676

7067465390

6265434197

9131950248

8591273163

7697173435



E-Mail

260 responses

Subject

260 responses

amosht54@gmail.com

rimchominjminj@gmail.com

Ps8161466@gmail.com

kdhurv254@gmail.com

rkkhesh18@gmail.com

Suchita kerketta

deepak21538@gmail.com

Santoshkumar07610722@gmail.com

Sajniyasingh@gmail.c

Hindi Literature
Sociology
Political Science
History

29.6%

30.4%

33.8%



Regularity for taking lectures and practical.

260 responses

Punctual in the timing of class.

260 responses

Presents the material clearly.

260 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

24.6%

34.2%

37.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.8%

40%

38.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.5%

38.8%

38.5%



Cares about the students and to solve difficulties.

260 responses

The teacher is Knowledgeable

260 responses

Skills in explaining difficult points.

260 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19.6%

39.6%

36.2%

Good
103 (39.6%)

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

37.7%

34.2%
26.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.7%

43.1%

33.5%



Clarity in concept explanation.

260 responses

Attitude towards the taught.

260 responses

Provides knowledge practical based.

260 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19.2%

41.2%

35%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.5%

44.2%

34.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19.6%

43.8%

32.3%



I trust this teacher.

260 responses

Class control.

260 responses

Class is interesting.

260 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

36.9%

40.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

41.5%

35%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.8%

36.2%

41.2%



The assignments are clear.

260 responses

Command over the subject.

260 responses

Use of case studies, illustrations, current events in teaching.

260 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.4%

40.8%

34.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.7%

44.6%

35%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.9%

43.1%

35.8%



Motivating to develop interest in the subject for higher studies.

260 responses

Skills in making the subject interesting

260 responses

Conducting the class testes.

260 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

44.2%

32.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.8%

42.3%

33.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15%

46.2%

35.4%



Frequency of asking short questions in the class while teaching

260 responses

I trust this class.

260 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

43.8%

33.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.8%

38.1%

40.4%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1QPIpqtX76_rnz8Xa1BsXfrT1iU0patin4xcIKQsLxRk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


1.

2.

3.

4.

5.

Mark only one oval.

Commerce

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
  Feedback of Student (For Teacher)


We are trying  to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you. Your 
feedback and comments will help us to the education system.


Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor

* Required

Name of Student *

Class *

Contact no. *

E-Mail *

Subject *



6.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

7.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

8.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Regularity for taking lectures and practical. *

Punctual in the timing of class. *

Presents the material clearly. *



9.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

10.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

11.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Cares about the students and to solve difficulties. *

The teacher is Knowledgeable *

Skills in explaining difficult points. *



12.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

13.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

14.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Clarity in concept explanation. *

Attitude towards the taught. *

Provides knowledge practical based. *



15.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

16.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

17.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

I trust this teacher. *

Class control. *

Class is interesting. *



18.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

19.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The assignments are clear. *

Command over the subject. *

Use of case studies, illustrations, current events in teaching. *



21.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

22.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

23.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Motivating to develop interest in the subject for higher studies. *

Skills in making the subject interesting *

Conducting the class testes. *



24.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Frequency of asking short questions in the class while teaching *

I trust this class. *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Name of Student

58 responses

Class

58 responses

Manju Singh

Diwakar Sarkar

Utkarsh kujur

Roji katun

Rashmi mandal

Anishaa singh

Nainsi dixit

Harishchandra yadav

RAJENDRA PRASAD SINGH

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
58 responses

Publish analytics

2yearBcom
B com 1st year

B com. 1st
B-com 1st

B. Come. 1y…
B.com

B.com 1st
B.com 2yesr

B.com final…
B.com pat 3

B.com1st year
BE COME 1…

0

1

2

3

4

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

3 (5.2%)3 (5.2%)3 (5.2%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)

3 (5.2%)3 (5.2%)3 (5.2%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

4 (6.9%)4 (6.9%)4 (6.9%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%1 (1.7%1 (1.7%1 (1.71 (1.71 (1.7

https://docs.google.com/forms/d/17Jv6JhUpnTpRiGkLD6WwzwMei5tcbE5-ueRLrJvxd64/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Contact no.

58 responses

E-Mail

58 responses

6267035743

8305180557

6267893092

9301901460

9770174429

7724082168

7722833421

8103760031

7489582871

kkumar32356@gmail.com

anandbeck55@gmail.com

nehapandey28072003@gmail.com

purnimakumari97701744@gmail.com

palakguota6@gmail.com

Anita paikra827@gmail com

sy0803040@gmail.com

Sushila nagvanshi 472@gmail.com

seemasingh1836476@gimal.com



Subject

58 responses

Regularity for taking lectures and practical.

58 responses

Punctual in the timing of class.

58 responses

Commerce

100%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

24.1%

20.7%

51.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

13.8%

32.8%

48.3%



Presents the material clearly.

58 responses

Cares about the students and to solve difficulties.

58 responses

The teacher is Knowledgeable

58 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

12.1%

44.8%

43.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

8.6%

20.7%

36.2%

34.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

27.6%

34.5%

36.2%



Skills in explaining difficult points.

58 responses

Clarity in concept explanation.

58 responses

Attitude towards the taught.

58 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

31%

34.5%

29.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19%

27.6%

48.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.5%

39.7%

44.8%



Provides knowledge practical based.

58 responses

I trust this teacher.

58 responses

Class control.

58 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

24.1%

31%

37.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

27.6%

43.1%

27.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.4%

44.8%

27.6%



Class is interesting.

58 responses

The assignments are clear.

58 responses

Command over the subject.

58 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.4%

43.1%

32.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.5%

41.4%

39.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.5%

31%

46.6%



Use of case studies, illustrations, current events in teaching.

58 responses

Motivating to develop interest in the subject for higher studies.

58 responses

Skills in making the subject interesting

58 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.7%

22.4%

51.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

36.2%

29.3%

29.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.7%

27.6%

50%



Conducting the class testes.

58 responses

Frequency of asking short questions in the class while teaching

58 responses

I trust this class.

58 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

13.8%

8.6%

51.7%

25.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

12.1%

31%

53.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

24.1%

36.2%

34.5%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/17Jv6JhUpnTpRiGkLD6WwzwMei5tcbE5-ueRLrJvxd64/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




1.

2.

3.

4.

5.

Mark only one oval.

English Literature

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
  Feedback of Student (For Teacher)


We are trying  to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you. Your 
feedback and comments will help us to the education system.


Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor

* Required

Name of Student *

Class *

Contact no *

E-Mail *

Subject *



6.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

7.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

8.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Regularity for taking lectures and practical. *

Punctual in the timing of class. *

Presents the material clearly. *



9.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

10.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

11.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Cares about the students and to solve difficulties. *

The teacher is Knowledgeable *

Skills in explaining difficult points. *



12.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

13.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

14.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Clarity in concept explanation. *

Attitude towards the taught. *

Provides knowledge practical based. *



15.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

16.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

17.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

I trust this teacher. *

Class control. *

Class is interesting. *



18.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

19.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The assignments are clear. *

Command over the subject. *

Use of case studies, illustrations, current events in teaching. *



21.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

22.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

23.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Motivating to develop interest in the subject for higher studies. *

Skills in making the subject interesting *

Conducting the class testes. *



24.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Frequency of asking short questions in the class while teaching *

I trust this class. *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Name of Student

2 responses

Rinki

Rinki

Class

2 responses

B. A. fanal year

B. A. 3rd year

Contact no

2 responses

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
2 responses

Publish analytics

8305373880
0

1

2
2 (100%)

https://docs.google.com/forms/d/15h-6EhpPMpKm49k9agL6rDOZObfKAGBbTt0FS2OLuCw/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


E-Mail

2 responses

Subject

2 responses

Regularity for taking lectures and practical.

2 responses

rinki8350373880@Gmail.com
0

1

2
2 (100%)

English Literature

100%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

50%

50%



Punctual in the timing of class.

2 responses

Presents the material clearly.

2 responses

Cares about the students and to solve difficulties.

2 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor100%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

50%

50%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor100%



The teacher is Knowledgeable

2 responses

Skills in explaining difficult points.

2 responses

Clarity in concept explanation.

2 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor100%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor100%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor100%



Attitude towards the taught.

2 responses

Provides knowledge practical based.

2 responses

I trust this teacher.

2 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor100%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor100%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor100%



Class control.

2 responses

Class is interesting.

2 responses

The assignments are clear.

2 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

50%

50%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor100%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

50%

50%



Command over the subject.

2 responses

Use of case studies, illustrations, current events in teaching.

2 responses

Motivating to develop interest in the subject for higher studies.

2 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

50%

50%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

50%

50%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

50%

50%



Skills in making the subject interesting

2 responses

Conducting the class testes.

2 responses

Frequency of asking short questions in the class while teaching

2 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

50%

50%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

50%

50%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor100%



I trust this class.

2 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

50%

50%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/15h-6EhpPMpKm49k9agL6rDOZObfKAGBbTt0FS2OLuCw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


1.

2.

3.

4.

5.

Mark only one oval.

Hindi

English

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
  Feedback of Student (For Teacher)


We are trying  to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you. Your 
feedback and comments will help us to the education system.


Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor

* Required

Name of Student *

Class *

Contact no *

E-Mail *

Subject *



6.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

7.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

8.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Regularity for taking lectures and practical. *

Punctual in the timing of class. *

Presents the material clearly. *



9.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

10.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

11.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Cares about the students and to solve difficulties. *

The teacher is Knowledgeable *

Skills in explaining difficult points. *



12.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

13.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

14.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Clarity in concept explanation. *

Attitude towards the taught. *

Provides knowledge practical based. *



15.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

16.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

17.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

I trust this teacher. *

Class control. *

Class is interesting. *



18.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

19.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The assignments are clear. *

Command over the subject. *

Use of case studies, illustrations, current events in teaching. *



21.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

22.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

23.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Motivating to develop interest in the subject for higher studies. *

Skills in making the subject interesting *

Conducting the class testes. *



24.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Frequency of asking short questions in the class while teaching *

I trust this class. *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Name of Student

603 responses

Ashish singh

Anjani

Ravishankar Nag

Bhisham singh

Rimcho minj

Amardeep kumar singh

Ashish Singh

Himachal Singh

Neha parjapti

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
603 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1-X5f9PNdB3MRDmhCgZ2gcgVCJ4FLfI9Hj5ikKD9IGHc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Class

603 responses

Contact no

603 responses

Bsc 1st year

Bsc 3rd year

Bsc 1 year

B.A.I

BSC 1st year

B.com 1st year

B. A 1st

B.sc 1st year

Bsc 1st year

7067528785

6267815170

8770285915

6267900054

9302529744

6260527039

7067768206

6266703310

7987667145



E-Mail

603 responses

Subject

603 responses

bhishamsinghbhisham64@gmail.com

as1375084@gamil.com

rimchominjminj@gmail.com

Anita paikra827@gmail com

,ashishsingh25820@gmail.com

himachals370@gmail.com

parjaptineha90@gmail.com

Satyanandxesss@gmail.com

guptaanjay225@gmail.com

Hindi
English

25.7%

74.3%



Regularity for taking lectures and practical.

603 responses

Punctual in the timing of class.

603 responses

Presents the material clearly.

603 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

21.1%

37%

36.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19.9%

43.4%

31.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.4%

43.9%

32%



Cares about the students and to solve difficulties.

603 responses

The teacher is Knowledgeable

603 responses

Skills in explaining difficult points.

603 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19.4%

39.1%

33.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

34.7%

33%

28.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.7%

41.3%

36%



Clarity in concept explanation.

603 responses

Attitude towards the taught.

603 responses

Provides knowledge practical based.

603 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.9%

44.8%

34%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.7%

44.8%

29.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.4%

43.4%

34.5%



I trust this teacher.

603 responses

Class control.

603 responses

Class is interesting.

603 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

24.5%

34.3%

38%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.7%

41.8%

34.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.2%

38.1%

35.3%



The assignments are clear.

603 responses

Command over the subject.

603 responses

Use of case studies, illustrations, current events in teaching.

603 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.9%

45.6%

27.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.3%

43.9%

33.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14.6%

6%

46.1%

32%



Motivating to develop interest in the subject for higher studies.

603 responses

Skills in making the subject interesting

603 responses

Conducting the class testes.

603 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.9%

38.8%

34.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.9%

39.5%

36.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14.4%

8.1%

43.6%

32.8%



Frequency of asking short questions in the class while teaching

603 responses

I trust this class.

603 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.1%

43.3%

35.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

24.5%

34.5%

35.7%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1-X5f9PNdB3MRDmhCgZ2gcgVCJ4FLfI9Hj5ikKD9IGHc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


1.

2.

3.

4.

5.

Mark only one oval.

Zoology

Botany

Mathematics

Physics

Chemistry

Computer Science

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
  Feedback of Student (For Teacher)


We are trying  to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you. Your 
feedback and comments will help us to the education system.


Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor

* Required

Name of Student *

Class *

Contact no. *

E-Mail *

Subject *



6.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

7.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

8.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Regularity for taking lectures and practical. *

Punctual in the timing of class. *

Presents the material clearly. *



9.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

10.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

11.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Cares about the students and to solve difficulties. *

The teacher is Knowledgeable *

Skills in explaining difficult points. *



12.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

13.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

14.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Clarity in concept explanation. *

Attitude towards the taught. *

Provides knowledge practical based. *



15.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

16.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

17.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

I trust this teacher. *

Class control. *

Class is interesting. *



18.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

19.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The assignments are clear. *

Command over the subject. *

Use of case studies, illustrations, current events in teaching. *



21.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

22.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

23.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Motivating to develop interest in the subject for higher studies. *

Skills in making the subject interesting *

Conducting the class testes. *



24.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Frequency of asking short questions in the class while teaching *

I trust this class. *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Name of Student

344 responses

Samira

Pradeep kumar

Abhishek singh

Mukesh kanshi

Rahul kumar prajapati

Ratan lal gupta

Anshulata Barwa

Gulam sabeer

Mamta suryavanshi

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
344 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/19lJ5oSNcWF589-Bd1gb8fq2QHkEB_GIvkctGjJ1V7LI/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Class

344 responses

Contact no.

344 responses

Bsc 1st year

Bsc 1 year

Bsc 1st year

Bsc 3rd year

BSC 1st year

Bsc 1year

Bsc first year

B.sc 1st year

B.sc1year

6267900054

9131191822

6265647948

7987722369

7722833421

6265032089

9301470197

7354397288,9399826735

9329498621



E-Mail

344 responses

Subject

344 responses

ashirvadguptaofficial@gmail.com

sujatasingh.as321@gmail.com

Mahkepi87@gmail.com

apilsingh80@gmail.com

gamrita625@gmail.com

pallavgupta407@gmail.com

yadavvirendra98300@gmail.com

cccccchddddddddddf@gmail.com

mukeshkanshi03@gmail.com

Zoology
Botany
Mathematics
Physics
Chemistry
Computer Science
Chemistory

18.6%11%

11.9%

23.5% 26.7%



Regularity for taking lectures and practical.

344 responses

Punctual in the timing of class.

344 responses

Presents the material clearly.

344 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

25.3%

36.6%

35.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

27%

36.3%

29.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

31.7%

37.8%

26.7%



Cares about the students and to solve difficulties.

344 responses

The teacher is Knowledgeable

344 responses

Skills in explaining difficult points.

344 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

27.6%

36.9%

29.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.5%

31.1%

42.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

31.4%

36.9%

25.6%



Clarity in concept explanation.

344 responses

Attitude towards the taught.

344 responses

Provides knowledge practical based.

344 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.7%

32.3%

27.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.7%

31.4%
26.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

34%

34.9%

26.2%



I trust this teacher.

344 responses

Class control.

344 responses

Class is interesting.

344 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

29.7%

32.3%

35.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

31.1%

33.4%

29.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.7%

32.6%

29.4%



The assignments are clear.

344 responses

Command over the subject.

344 responses

Use of case studies, illustrations, current events in teaching.

344 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.8%

38.7%

33.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.3%

36.6%

35.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.3%

39.8%

34.6%



Motivating to develop interest in the subject for higher studies.

344 responses

Skills in making the subject interesting

344 responses

Conducting the class testes.

344 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

29.4%

37.5%

27%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

31.4%

38.1%

26.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.3%

36.9%

32%



Frequency of asking short questions in the class while teaching

344 responses

I trust this class.

344 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.3%

32%

39.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

30.2%

32%

32.6%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/19lJ5oSNcWF589-Bd1gb8fq2QHkEB_GIvkctGjJ1V7LI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


2/18/22, 4:30 PM GOVT. COLLEGE BALRAMPUR

https://docs.google.com/forms/d/1W5IOkLiYbaq8vxnk0sV57dElpMiiVeTVprp3GkLJ65Y/edit 1/8

1.

2.

3.

4.

5.

Mark only one oval.

Hindi

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
  Feedback of Student (For Teacher)


We are trying  to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you. 
Your feedback and comments will help us to the education system.

Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor

* Required

Name of Student *

Class *

Contact no *

E-Mail *

Subject *



2/18/22, 4:30 PM GOVT. COLLEGE BALRAMPUR

https://docs.google.com/forms/d/1W5IOkLiYbaq8vxnk0sV57dElpMiiVeTVprp3GkLJ65Y/edit 2/8

6.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

7.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

8.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Regularity for taking lectures and practical. *

Punctual in the timing of class. *

Presents the material clearly. *



2/18/22, 4:30 PM GOVT. COLLEGE BALRAMPUR

https://docs.google.com/forms/d/1W5IOkLiYbaq8vxnk0sV57dElpMiiVeTVprp3GkLJ65Y/edit 3/8

9.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

10.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

11.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Cares about the students and to solve difficulties. *

The teacher is Knowledgeable *

Skills in explaining difficult points. *



2/18/22, 4:30 PM GOVT. COLLEGE BALRAMPUR

https://docs.google.com/forms/d/1W5IOkLiYbaq8vxnk0sV57dElpMiiVeTVprp3GkLJ65Y/edit 4/8

12.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

13.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

14.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Clarity in concept explanation. *

Attitude towards the taught. *

Provides knowledge practical based. *



2/18/22, 4:30 PM GOVT. COLLEGE BALRAMPUR

https://docs.google.com/forms/d/1W5IOkLiYbaq8vxnk0sV57dElpMiiVeTVprp3GkLJ65Y/edit 5/8

15.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

16.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

17.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

I trust this teacher. *

Class control. *

Class is interesting. *



2/18/22, 4:30 PM GOVT. COLLEGE BALRAMPUR

https://docs.google.com/forms/d/1W5IOkLiYbaq8vxnk0sV57dElpMiiVeTVprp3GkLJ65Y/edit 6/8

18.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

19.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The assignments are clear. *

Command over the subject. *

Use of case studies, illustrations, current events in teaching. *



2/18/22, 4:30 PM GOVT. COLLEGE BALRAMPUR

https://docs.google.com/forms/d/1W5IOkLiYbaq8vxnk0sV57dElpMiiVeTVprp3GkLJ65Y/edit 7/8

21.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

22.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

23.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Motivating to develop interest in the subject for higher studies. *

Skills in making the subject interesting *

Conducting the class testes. *



2/18/22, 4:30 PM GOVT. COLLEGE BALRAMPUR

https://docs.google.com/forms/d/1W5IOkLiYbaq8vxnk0sV57dElpMiiVeTVprp3GkLJ65Y/edit 8/8

24.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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Frequency of asking short questions in the class while teaching *

I trust this class. *
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Name of Student

52 responses

Class

52 responses

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
52 responses

Publish analytics

AARTI SIN…
Akanksha

Anjna minj
Ashwantee

Geeta puri
Kanchan ek…

Manoj singh
Parvati singh

Raveena ja…
Rupa praja…

Satyendra…
Sugindha

sushil…
0

1

2

3

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.8%)3 (5.8%)3 (5.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.8%)3 (5.8%)3 (5.8%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.8%)3 (5.8%)3 (5.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.8%)3 (5.8%)3 (5.8%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.91 (1.91 (1.9

AM 3 semester
M A. Hindi 3r…

M. A first se…
M. A. 3rd sem

M. a 1st sem…
M.A Hindi 1…

M.A first sem…
M.A.in Hindi…

MA 1SEM
MA 1st seme…

MA1year
Ma 4th s…

0

1

2

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%1 (1.9%1 (1.9%1 (1.91 (1.91 (1.9
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Contact no

52 responses

E-Mail

52 responses

6260977255
6262919242

6265744776
6267911722

7748873148
7828333468

8641098556
8963905565

9131330448
9301269315

9340506160
9399047495

…
0

1

2

3
3 (5.8%)3 (5.8%)3 (5.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

3 (5.8%)3 (5.8%)3 (5.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

3 (5.8%)3 (5.8%)3 (5.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.8%)3 (5.8%)3 (5.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.82 (3.82 (3.8

Aalokdas006…
Manojsingh33…

Purigeeta 825…
Sangeetasing…

Sunitablp2@g…
amitkashi358…

cs6890468@g…
kavitasingh46…

prupa2401@g…
sawkshrajak@…

sushilakh…
0

1

2

3

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.8%)3 (5.8%)3 (5.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.8%)3 (5.8%)3 (5.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%1 (1.9%1 (1.9%1 (1.91 (1.91 (1.9
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Subject

52 responses

Regularity for taking lectures and practical.

52 responses

Punctual in the timing of class.

52 responses

Hindi

100%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.4%

17.3%

61.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19.2%

7.7%

34.6%

38.5%
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Presents the material clearly.

52 responses

Cares about the students and to solve difficulties.

52 responses

The teacher is Knowledgeable

52 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

13.5%

7.7%

30.8%

48.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.3%

11.5%

26.9%

44.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.6%

21.2%

42.3%

26.9%



2/18/22, 4:31 PM GOVT. COLLEGE BALRAMPUR

https://docs.google.com/forms/d/1W5IOkLiYbaq8vxnk0sV57dElpMiiVeTVprp3GkLJ65Y/viewanalytics 5/10

Skills in explaining difficult points.

52 responses

Clarity in concept explanation.

52 responses

Attitude towards the taught.

52 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.6%

11.5%

28.8%

50%

Very Good
26 (50%)

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.5%

36.5%

46.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

7.7%

11.5%

36.5%

42.3%
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Provides knowledge practical based.

52 responses

I trust this teacher.

52 responses

Class control.

52 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.6%

7.7%

9.6%
26.9%

46.2%
Very Good
24 (46.2%)

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.1%

15.4%

55.8%

Excellent
12 (23.1%)

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.5%

25%

55.8%
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Class is interesting.

52 responses

The assignments are clear.

52 responses

Command over the subject.

52 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.4%

15.4%

63.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

13.5%

23.1%

57.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor7.7%

28.8%

57.7%
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Use of case studies, illustrations, current events in teaching.

52 responses

Motivating to develop interest in the subject for higher studies.

52 responses

Skills in making the subject interesting

52 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.4%

7.7%

40.4%

36.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.1%

46.2%

25%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.5%

21.2%

63.5%
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Conducting the class testes.

52 responses

Frequency of asking short questions in the class while teaching

52 responses

I trust this class.

52 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.6%

38.5%

46.2% Excellent
5 (9.6%)

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

7.7%

7.7%

25%

59.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.3%

25%

51.9%

Good
13 (25%)

https://docs.google.com/forms/d/1W5IOkLiYbaq8vxnk0sV57dElpMiiVeTVprp3GkLJ65Y/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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1.

2.

3.

4.

5.

6.

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
Parents feedback 2020-21


We are trying  to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you. 
Your feedback and comments will help us to the education system.

Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor

* Required

Name of the parent *

Parent Contact No. *

Name of the ward. *

Name of the Program in which your Ward studied. *

Roll Number.

Email ID of the Student
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7.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

8.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

9.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Admission procedure in the College. *

Availability of the Infrastructural facilities in the College. *

Availability and accessibility to the library facilities in the College. *
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10.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

11.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

12.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Sports/NCC/NSS/Extra and Co-curricular activities in the College. *

Placement and Career guidance in the College. *

Academic Discipline observed in the College. *
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13.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

14.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

15.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

16.

Improvement in academic skills, subject knowledge, personality development
and communication skills observed by you in your ward while studying in the
College *

Evaluation process, Semester Examinations and Feedback mechanism in the
College. *

Overall impression on the College. *

Any other suggestions.
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152 responses

Accepting responses

Name of the parent

152 responses

Surendra minj

Rajkumar

Shankar ram

Dev narayan singh

Sanjay upadhyay

Pradeep ray

Mr Shivsagar prajapati

Eshwar das ekka

Ramjeevan yadav

Summary Question Individual

Parents feedback

Questions Responses 152 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1pLH55dAiCJEaGm4g-jGg9S7OnVGINOfGKgt3O_Dwirk/edit
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Parent Contact No.

152 responses

Name of the ward.

152 responses

6267540859

6267669120

8590639463

6267909689

6266483704

6267291883

9669158486

9399697164

8120192567

3

4

9

6

Farmer

07

10

Balrampur

Dhangaon
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Name of the Program in which your Ward studied.

152 responses

Roll Number.

121 responses

No

Online

Good

Yuganti

College

Happy Republic day

Online classes

Agriculture

Studied

16

18

39

55

15

120

25

54

8
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Email ID of the Student

144 responses

Admission procedure in the College.

152 responses

nikitaray32@gmail.com

cccccchddddddddddf@gmail.com

maneetk848@gmail.com

vipinkachhap545@gmail.com

agkumar35@gmail.com

Vishalminj9669@gmail.com

Vidyawatisingh783@ gmail.com

namitaprajapati7862@gmail.com

aaweshsingh64com

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.8%

7.9%

37.5%

36.2%
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Availability of the Infrastructural facilities in the College.

152 responses

Availability and accessibility to the library facilities in the College.

152 responses

Sports/NCC/NSS/Extra and Co-curricular activities in the College.

152 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.2%

11.8%

37.5%

38.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.1%

11.8%36.8%

30.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19.7%

40.8%

29.6%
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Placement and Career guidance in the College.

152 responses

Academic Discipline observed in the College.

152 responses

Improvement in academic skills, subject knowledge, personality development and
communication skills observed by you in your ward while studying in the College

152 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14.5%46.1%

30.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.1%

7.9%

40.8%

35.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.9%

9.2%

46.7%

31.6%
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Evaluation process, Semester Examinations and Feedback mechanism in the College.

152 responses

Overall impression on the College.

152 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

11.2%
46.7%

28.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

13.2%

10.5%

44.1%

30.9%
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Any other suggestions.

99 responses

No

Yes

Good

Good

Neha singh

.....

or achha karne Ki kosis karni chahiye

Nmeennu singh

I dont now
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1.

2.

3.

Mark only one oval.

2020-21

4.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM 2020-21


We are trying  to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you. 
Your feedback and comments will help us to the education system.

Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor

* Required

Name of the Staff Member *

Department *

Academic year *

Syllabus is suitable to the course *
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5.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

7.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and
students. *

Course content is followed by corresponding reference materials. *

Sufficient number of prescribed books are available in the Library. *
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8.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

9.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

10.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in
the subject area. *

Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all
units in the syllabus. *

I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as
seminar presentations, group discussions and learners' participations. *
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11.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

12.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

13.

This content is neither created nor endorsed by Google.

The Course/Syllabus has good balance between theory and applications. *

Rate the Career oriented aspects towards employability and skill development. *

Any other suggestions.

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Name of the Staff Member

5 responses

Nand Kishore Singh

Dr. Archana Gupta

Suresh Ravi

Shailesh Kumar kannaujiya

ANIL PAL

Department

5 responses

Botany

Political science

Zoology

Sociology

COMPUTER SCIENCE

GOVT. COLLEGE BALRAMPUR
5 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/11ZQUPJK1_Ew17sX3bklD1pmmFDYqxTMajKZWQCIEVJI/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Academic year

5 responses

Syllabus is suitable to the course

5 responses

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers
and students.

5 responses

2020-21

100%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

20%

20%

60%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

20%

80%
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Course content is followed by corresponding reference materials.

5 responses

Sufficient number of prescribed books are available in the Library.

5 responses

The course/syllabus of this subject increased my knowledge and
perspective in the subject area.

5 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

20%

80%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

40%

60%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

20%

20%

60%
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Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of
all units in the syllabus.

5 responses

I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as
seminar presentations, group discussions and learners' participations.

5 responses

The Course/Syllabus has good balance between theory and applications.

5 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

100%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

20%

80%

Excellent
4 (80%)

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

40%

60%
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Rate the Career oriented aspects towards employability and skill
development.

5 responses

Any other suggestions.

1 response

Everything is very good

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

40%

60%

 Forms
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